



REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA
OPĆINA JAKOVLJE
OPĆINSKA NAČELNICA

KLASA: 024-02/23-01/08
URBROJ: 238-11-03/1-24-3
Jakovlje, 15. veljače 2024.

**GODIŠNJE IZVJEŠĆE O PROVEDBI PROVEDBENOG
PROGRAMA OPĆINE JAKOVLJE ZA RAZDOBLJE
2021. - 2025.**

za razdoblje od 1. siječnja 2023. do 31. prosinca 2023. godine

Veljača, 2024. godine

1. PREGLED STANJA U UPRAVNOM PODRUČJU

Godišnje izvješće o provedbi Provedbenog programa Općine Jakovlje 2021. – 2025. za 2023. godinu (1. siječanj – 31. prosinac) izrađeno je u skladu s Uputom za izradu godišnjeg izvješća o provedbi provedbenog programa tijela državne uprave, Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije kao koordinacijskom tijelu u sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske, iz prosinca 2023. godine, a kojom je definirana struktura i sadržaj istog. U skladu s Uputom, Godišnje izvješće se sastoji od tekstualnog dijela (u word formatu) i tabličnog predloška izvješća koji se izrađuje zasebno i dostavlja u xlsx. formatu uz tekstualni dio izvješća. Uz poglavlje Pregled stanja, u kojem se daje kratak pregled gospodarskog, društvenog i političkog konteksta, odnosno promjena tijekom izvještajnog razdoblja, tekstualni dio izvješća obuhvaća i cjeline Izvješća o napretku provedbe mjera i Doprinos ostvarenju ciljeva javnih politika, zasebno za svako upravno područje u nadležnosti MPGI. Tablični predložak godišnjeg izvješća o provedbi provedbenog programa sadrži tablične podatke o ostvarenoj vrijednosti pokazatelja rezultata u izvještajnom razdoblju, iznosima utrošenih proračunskih sredstava, postignuću ključnih točaka ostvarenja, statusu provedbe mjere te opis statusa provedbe mjere, također zasebno za svako upravno područje u nadležnosti Općine.

U skladu s člankom 19. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, Općina Jakovlje u svom samoupravnom djelokrugu obavlja poslove lokalnog značaja kojima se neposredno ostvaruju potrebe građana, a koji nisu Ustavom ili zakonom dodijeljeni državnim tijelima i to osobito poslove koji se odnose na: - uređenje naselja i stanovanje, - prostorno i urbanističko planiranje, - komunalno gospodarstvo, - brigu o djeci, - socijalnu skrb, - primarnu zdravstvenu zaštitu, - odgoj i osnovno obrazovanje, - kulturu, tjelesnu kulturu i šport, - zaštitu potrošača, - zaštitu i unapređenje prirodnog okoliša, - protupožarnu i civilnu zaštitu, - promet na svom području - te ostale poslove sukladno posebnim zakonima.

Općina Jakovlje je krajem prosinca 2021. godine donijela Provedbeni program za razdoblje 2021. – 2025. godine. Provedbeni program je kratkoročni akt strateškog planiranja od nacionalnog značaja koji opisuje viziju, misiju, izazove i razvojne potrebe koje proizlaze iz djelokruga rada Općine.

Općina Jakovlje ima viziju biti mjesto kvalitetnog, skladnog i ispunjenog življenja, stoga kroz suradnju sa stanovnicima nastoji provesti svoju strategiju kroz definiranje i realizaciju svih svojih mjera.

2. IZVJEŠĆE O NAPRETKU U PROVEDBI MJERA

2.1. Analiza statusa provedbe

Provedbenim programom Općine Jakovlje 2021.-2025. predviđena je provedba 6 mjera, s obzirom na protekli vremenski period od 1. siječnja do 31. prosinca 2023. godine, sve mjere su u tijeku sukladno planiranom.

Tablica 1. Status provedbe mjera iz upravnog područja JLS

REDNI BROJ	NAZIV MJERE	OPIS STATUSA PROVEDBE MJERE
1.	Povećati broj i konkurentnost poljoprivrednika te malih i srednjih poduzetnika	<p>Općina Jakovlje je završila radove na konstruktivnoj i cjelovitoj obnovi zgrade Općine Jakovlje.</p> <p>Provedba mjere je u tijeku.</p>
2.	Unaprijediti komunalnu infrastrukturu	<p>Općina Jakovlje je osigurala veliki iznos bespovratnih sredstava za izgradnju i rekonstrukciju komunalne infrastrukture na cijelom području Općine. Neki od brojnih projekata koji su se proveli kroz 2023. godinu su:</p> <p>Tijekom mjeseca prosinca 2023. godine, izvodili su se radovi na projektu Proširenje javne rasvjete na području Općine Jakovlje – III. Faza. Predmetnim proširenjem obuhvaćen je dio ulice svete Doroteje od kućnog broja 236 c do 264.</p> <p>Završili su radovi na postavi nadstrešnice na autobusnom stajalištu za školsku djecu na Zagrebačkoj cesti i Zagorskoj ulici u Jakovlju. Nabava autobusnih kućica osigurana su u Proračunu Općine Jakovlje, a realizacijom navedenog programa neposredno se utječe na poboljšanje kvalitete života mještana u njihovim sredinama.</p> <p>Tijekom 2023. godine izvodili su se radovi na sanaciji šumskih prometnica i to u Kraljevom Vrhu – Zelengajska ulica prema Pili dužine 1900 m i u Jakovlju – dio Ulice svete Doroteje ukupne dužine 2500 m.</p>

Tijekom prosinca završeni su radovi na izgradnji nogostupa na dijelu Topličke ceste od kućnog broja 75 do kućnog broja 101.

Nakon provedene javne nabave te isteka roka za žalbu, potpisan je Ugovor o izvođenju radova za izgradnju nogostupa i oborinske kanalizacije na dijelu Topličke ceste – nastavak nogostupa od semafora do k.č.br 87/8.

Tijekom prosinca 2023. godine izvodili su se radovi na sanaciji pristupnog puta prema mjesnom groblju u Kraljevom Vrh.

Izvedeni su radovi na izgradnji grobne staze 3 i odvodnje oborinskih voda na mjesnom groblju u Kraljevom Vrh.

Na području naselja Kraljev Vrh u Općini Jakovlje od strane isporučitelja vodnih usluga Zagorskog vodovoda d.o.o., izgrađena je vodovodna mreža s dogradnjom ogranaka i priključaka duljine 13,23 km, dok je novih (prespojenih i izgrađenih) priključaka izvedeno 310 (297 za fizičke osobe i 13 za pravne osobe).

Izvedeni su radovi na lokalnom kanalu Conec u dužini 450 m, u vidu uklanjanja naplavina iz korita vodotoka i izvođenja stabilizacije obale kanala kamenom.

Izvedeni su radovi na proširenju vodovodne mreže na području naselja Kraljev Vrh na djelu ulice Josipa Grilla prema reciklažnom dvorištu, u svrhu priključivanja reciklažnog dvorišta na vodoopskrbni sustav Zagorskog vodovoda.

Završeni radovi na rekonstrukciji nerazvrstanih prometnica na području Općine Jakovlje koji su financirani sredstvima Fonda solidarnosti, ulice koje su uključene u sanaciju su dio Igriške ulčice u Igrišću, Zagorska ulica od kućnog broja 13 do kućnog broja 17, dio ulice Adele Sixta i dio Dvorske ulice, dio Zagrebačke ceste od kućnog broja 126 a do 140, Krapinska ulica u Jakovlju, Toplička cesta od kućnog broja 75 do kućnog broja 101,

		<p>Završeni radovi na izgradnji klizišta na području Općine Jakovlje koji su financirani sredstvima Fonda solidarnosti.</p> <p>Radovi na rekonstrukciji prometne površine za poboljšanje sigurnosti prometa završeni su i na dijelu Sljemenske ulice od kućnog broja 48 do kućnog broja 74.</p> <p>Radovi na rekonstrukciji prometne površine za poboljšanje sigurnosti prometa završeni su i u Školskoj ulici u Kraljevom Vrh.</p> <p>Mjera je u tijeku.</p>
3.	Unaprijediti institucionalni kapacitet JLS i korištenje nekretnina u vlasništvu JLS	<p>Općina redovito održava i uređuje nekretnine u svom vlasništvu; uređen je plato ispred zgrade DVD-a Kraljev Vrh, napravljena nadstrešnica ispred zgrade DVD-a u Jakovlju, radi se na rekonstrukciji krovništa društvenog doma Kraljev Vrh.</p> <p>Obilježena je horizontalna signalizacija na platou ispred zgrade DVD-a Kraljev Vrh.</p> <p>Radovi na rekonstrukciji krovništa na zgradi DVD-a Kraljev Vrh izvode se prema planiranoj dinamici.</p> <p>Radovi obuhvaćaju rekonstrukciju krovništa društvenog doma u naselju Kraljev Vrh, površine 474 m² te izradu krovniha kućica.</p> <p>Mjera je u tijeku.</p>
4.	Unaprijediti kvalitetu sadržaja za djecu i mlade	<p>Sva dječja igrališta na području Općine su uređena i adekvatno opremljena.</p> <p>Održane su kreativno-poučne radionice za djecu, likovna radionica, predavanje o potrebama očuvanja okoliša, obuka plivanja za osnovnoškolce, sportski program plivanja za vrtićku djecu,...</p> <p>Općina će nastojati svake godine ulagati u ovakve i slične aktivnosti kako bi unaprijedila kvalitetu sadržaja za djecu i mlade.</p> <p>Općina Jakovlje osigurala sredstva za izgradnju parka za vježbanje</p>

		<p>(streetworkout), projekt će se realizirati tijekom 2024. godine.</p> <p>Mjera je u tijeku.</p>
5.	Unaprijediti uvjete školovanja	<p>Općini su dodijeljena bespovratna sredstva za izgradnju novog dječjeg vrtića u Jakovlju, projekt je pripremljen i njegova realizacija se očekuje u narednom periodu.</p> <p>Općina Jakovlje svake godine osigurava sredstva u proračunu za sufinanciranje boravka djece u dječjim vrtićima. Briga o mladima i djeci je jedan od glavnih prioriteta Općine Jakovlje, te će Općina i dalje nastaviti s podupiranjem programa predškolskog odgoja i obrazovanja.</p> <p>Općina niz godina sufinancira troškove ljetovanja školske djece.</p> <p>Mjera je u tijeku.</p>
6.	Poboljšati kvalitetu postojećih i razviti nove usluge unutar sustava socijalne skrbi	<p>Općina je provedbom svog socijalnog programa smanjila socijalne razlike i unaprijedila kvalitetu života lokalnog stanovništva.</p> <p>Završen je Projekt „Zajednica za sve nas“, koji je imao za cilj poboljšati zapošljivost, aktivno uključiti i unaprijediti razvoj ranjivih skupina na području Općine.</p> <p>Projektom „Zaželi u Općini Jakovlje II“ osigurana su nova radna mjesta i pružena je pomoć stanovnicima starije životne dobi. Razdoblje provedbe projekta bilo je od 25. listopada 2022. – 25. lipnja 2023. godine. Projekt "Zaželi u Općini Jakovlje" uključivao je ciljnu skupinu 10 nezaposlenih žena, starosti od 50 godina naviše, s najviše završenim srednjoškolskim obrazovanjem i krajnje korisnike starije osobe i osobe u nepovoljnom položaju. Kroz projekt je zaposleno 10 žena koje su u 6 mjeseci brinule za 60 starijih i nemoćnih osoba na području Općine Jakovlje.</p> <p>Mjera je provedena.</p>

2.2. Podaci o proračunskim sredstvima

Provedbenim programom Općine Jakovlje 2021.-2025. utvrđen je i indikativni financijski okvir za provedbu pojedine mjere, na način da je za pojedinu mjeru procijenjen trošak provedbe te su navedene stavke proračuna Općine Jakovlje na kojima su planirani procijenjeni iznosi, provedbenim programom definirane su mjere za pojedino upravno područje JLS, gdje je svaka od mjera povezana s programom u proračunu Općine Jakovlje.

Tablica 2. Prikaz utrošenih proračunskih sredstava

NAZIV MJERE	PROGRAM U PRORAČUNU	IZNOS UTROŠENIH PRORAČUNSKIH SREDSTAVA
Povećati broj i konkurentnost poljoprivrednika te malih i srednjih poduzetnika	1003 Priprema akata iz djelokruga upravnih tijela	1.364,25 €
Unaprijediti komunalnu infrastrukturu	1006 – Zaštita okoliša 1004 – Javna rasvjeta 1009 – Radovi vezani uz groblje 1005 – Ceste	8.865,84 €, 89.190,43 €, 62.434,26 €, 2.480.796,32 €
Unaprijediti institucionalni kapacitet JLS i korištenje nekretnina u vlasništvu JLS	1019 - Uređenje sportskih objekata i terena	4.871,90 €
Unaprijediti kvalitetu sadržaja za djecu i mlade	1008 – Unaprjeđenje stanovanja i zajednice	4.811,20 €
Unaprijediti uvjete školovanja	1012 – Predškolski odgoj i obrazovanje 1022 – razvoj infrastrukture OŠ i PŠ	399.053,22 € 0,00 €
Poboljšati kvalitetu postojećih i razviti nove usluge unutar sustava socijalne skrbi	1014 Zdravstvo, socijalna skrb i humanitarne djelatnosti	153.660,13 €

2.3. Zaključak o ostvarenom napretku u provedbi mjera

Analizom Godišnjeg izvješća Provedbenog programa za razdoblje od 1. siječnja 2023. do 31. prosinca 2023. Općina Jakovlje provodi sve mjere u skladu s planiranom dinamikom, svih 6 mjera trenutno je u nekoj fazi provedbe, a za većinu mjera ostvaren je planirani napredak sukladno zadanim ključnim točkama ostvarenja.

Postotak zaposlenosti žena u okviru projekta „Zaželi u Općini Jakovlje II“ ostvaren je u potpunosti, njegovom provedbom zaposleno je 10 žena, pokazatelj postotak uređenosti prostora u okviru projekta „Zajednica za sve nas“ ostvaren je u potpunosti.

2.4. Preporuke za otklanjanje prepreka u postignuću ključnih točaka ostvarenja

Općina kontinuirano radi na unapređenju kvalitete života za sve dobne skupine unutar lokalne zajednice. Promatrajući kompletnu sliku planiranog i provedenog može se zaključiti da se sve aktivne mjere koje provode na zadovoljavajući način, te Općina nema preporuka za otklanjanje prepreka.

3. DOPRINOS OSTVARENJU CILJEVA JAVNIH POLITIKA

Provedbom mjera utvrđenih u Provedbenom programu doprinosi se sljedećim ciljevima odnosno prioritetima, Strategije razvoja Općine Jakovlje 2016.-2025. godine:

1. Razvoj konkurentnog i održivog gospodarstva
2. Razviti ljudski potencijal
3. Unaprjeđenje kvalitete života

Mjera 1. Povećati broj i konkurentnost poljoprivrednika i malih poduzetnika

Predmetna mjera doprinosi 1. cilju Strategije razvoja Općine Jakovlje 2016.-2025. ekonomskom rastu i razvoju Općine, te razvoju poduzetništva kroz ulaganja u infrastrukturu i opremanje poslovnih zgrada čime će se osigurati preduvjeti za pokretanje novih poslovnih aktivnosti MSP-a te potencijalno otvaranje novih radnih mjesta.

- Poticanje ulaganja u poduzetništvu
- Rekonstrukcija poslovnih zgrada
- Opremanje poslovnih prostora

Općina Jakovlje je završila radove na konstruktivnoj i cjelovitoj obnovi zgrade Općine Jakovlje. U narednom periodu predviđeno je unutarnje opremanje i uređenje zgrade Općine Jakovlje te modernizacija IT infrastrukture.

Provedba mjere je u tijeku.

Za predmetnu mjeru postignute su ključne točke ostvarenja kako slijedi:

Pokazatelji rezultata mjere	Početna vrijednost	Ciljna vrijednost 2023.	Ostvarena vrijednost
Postotak opremljenosti poslovnih zgrada	85%	90%	90%

Mjera 2. Unaprijediti komunalnu infrastrukturu

Predmetna mjera doprinosi 1. cilju Strategije razvoja Općine Jakovlje 2016.-2025.razvoju konkurentnog i održivog gospodarstva na način da će stvoriti preduvjete za nesmetani rast i razvoj gospodarstva/ gospodarskih aktivnosti te povećati kvalitetu života stanovnika kroz učinkovito održavanje društvene, prometne i komunalne infrastrukture. U okviru ove mjere planirane aktivnosti su:

1. Nabava komunalne opreme,
2. Uvođenje štedne rasvjete,
3. Poslovi uređenja i proširenja groblja,
4. Rekonstrukcija i asfaltiranje prometnica

Općina Jakovlje je osigurala velik iznos bespovratnih sredstava za izgradnju i rekonstrukciju komunalne infrastrukture na cijelom području Općine. Neki od brojnih projekata koji su se proveli kroz 2023. godinu su:

Tijekom mjeseca prosinca 2023. godine, izvodili su se radovi na projektu Proširenje javne rasvjete na području Općine Jakovlje – III. Faza. Predmetnim proširenjem obuhvaćen je dio ulice svete Doroteje od kućnog broja 236 c do 264.

Završili su radovi na postavi nadstrešnice na autobusnom stajalištu za školsku djecu na Zagrebačkoj cesti i Zagorskoj ulici u Jakovlju. Nabava autobusnih kućica osigurana su u Proračunu Općine Jakovlje, a realizacijom navedenog programa neposredno se utječe na poboljšanje kvalitete života mještana u njihovim sredinama.

Tijekom 2023. godine izvodili su se radovi na sanaciji šumskih prometnica i to u Kraljevom Vrhu – Zelengajska ulica prema Pili dužine 1900 m i u Jakovlju – dio Ulice svete Doroteje ukupne dužine 2500m.

Tijekom prosinca završeni su radovi na izgradnji nogostupa na dijelu Topličke ceste od kućnog broja 75 do kućnog broja 101.

Nakon provedene javne nabave te isteka roka za žalbu, potpisan je Ugovor o izvođenju radova za izgradnju nogostupa i oborinske kanalizacije na dijelu Topličke ceste – nastavak nogostupa od semafora do k.č.br 87/8.

Tijekom prosinca 2023. godine izvodili su se radovi na sanaciji pristupnog puta prema mjesnom groblju u Kraljevom Vrhu.

Izvedeni su radovi na izgradnji grobne staze 3 i odvodnje oborinskih voda na mjesnom groblju u Kraljevom Vrhu.

Na području naselja Kraljev Vrh u Općini Jakovlje od strane isporučitelja vodnih usluga Zagorskog vodovoda d.o.o., izgrađena je vodovodna mreža s dogradnjom ogranaka i priključaka duljine 13,23 km, dok je novih (prespojenih i izgrađenih) priključaka izvedeno 310 (297 za fizičke osobe i 13 za pravne osobe).

Izvedeni su radovi na lokalnom kanalu Conec u dužini 450 m, u vidu uklanjanja naplavina iz korita vodotoka i izvođenja stabilizacije obale kanala kamenom.

Izvedeni su radovi na proširenju vodovodne mreže na području naselja Kraljev Vrh na djelu ulice Josipa Grilla prema reciklažnom dvorištu, u svrhu priključivanja reciklažnog dvorišta na vodoopskrbni sustav Zagorskog vodovoda.

Završeni radovi na rekonstrukciji nerazvrstanih prometnica na području Općine Jakovlje koji su financirani sredstvima Fonda solidarnosti, ulice koje su uključene u sanaciju su dio Igriške ulice u Igrišću, Zagorska ulica od kućnog broja 13 do kućnog broja 17, dio ulice Adele Sixta i dio Dvorske ulice, dio Zagrebačke ceste od kućnog broja 126 a do 140, Krapinska ulica u Jakovlju, Toplička cesta od kućnog broja 75 do kućnog broja 101,

Završeni radovi na izgradnji klizišta na području Općine Jakovlje koji su financirani sredstvima Fonda solidarnosti.

Radovi na rekonstrukciji prometne površine za poboljšanje sigurnosti prometa završeni su i na dijelu Sljemenske ulice od kućnog broja 48 do kućnog broja 74.

Radovi na rekonstrukciji prometne površine za poboljšanje sigurnosti prometa završeni su i u Školskoj ulici u Kraljevom Vrhu.

Mjera je u tijeku.

Za predmetnu mjeru ostvarene su ključne točke ostvarenja kako slijedi:

Pokazatelji rezultata mjere	Početa vrijednost	Ciljna vrijednost 2023.	Ostvarena vrijednost
Postotak opremljenosti komunalnom opremom	30%	100%	80%
Postotak pokrivenosti naselja javnom rasvjetom	85%	90%	90%
Broj slobodnih grobnih mjesta za ukop	10	300	10

Mjera 3. Unaprijediti institucionalni kapacitet JLS i korištenje nekretnina u vlasništvu JLS

Predmetna mjera doprinosi 1. cilju Strategije razvoja Općine Jakovlje 2016.-2025. razvoju konkurentnog i održivog gospodarstva kroz uređenje, opremanje objekata u vlasništvu Općine Jakovlje.

Općina u svom vlasništvu ima nekoliko objekata društvene i javne namjene, među kojima su zgrada Općine, zgrada ambulante, Dom kulture, Društveni dom, zgrada koju koristi NK Dinamo, zgrada koju koristi NK Vrh, zgrada koju koristi DVD Kraljev Vrh i bivša zgrada NK Igrišće koja će u budućnosti biti prenamijenjena u multifunkcionalnu zgradu. Postojeći objekti koji služe stanovništvu zahtijevaju modernizaciju ili obnovu, a postoji i potreba za legalizacijom nekoliko objekata koje će postati vlasništvo Općine čime se otvaraju mogućnosti za renovacijom i adaptacijom u svrhu poboljšanja društvenog, kulturnog i sportskog života u naseljima.

Općina redovito održava i uređuje nekretnine u svom vlasništvu; uređen je plato ispred zgrade DVD-a Kraljev Vrh, napravljena nadstrešnica ispred zgrade DVD-a u Jakovlju, radi se na rekonstrukciji krovništva društvenog doma Kraljev Vrh.

Obilježena je horizontalna signalizacija na platou ispred zgrade DVD-a Kraljev Vrh.

Radovi na rekonstrukciji krovništva na zgradi DVD-a Kraljev Vrh izvode se prema planiranoj dinamici.

Radovi obuhvaćaju rekonstrukciju krovništva društvenog doma u naselju Kraljev Vrh, površine 474 m² te izradu krovnih kućica.

Za predmetnu mjeru ostvarene su ključne točke ostvarenja kako slijedi:

Pokazatelj rezultata mjere	Početa vrijednost	Ciljna vrijednost 2023.	Ostvarena vrijednost
Postotak uređenosti objekta	95%	99%	97%

Mjera 4. Unaprijediti kvalitetu sadržaja za djecu i mlade

Predmetna mjera doprinosi 2. cilju Strategije razvoja Općine Jakovlje 2016.-2025. Razviti ljudski potencijal općine (stanovništva), kroz izgradnju i uređenje dječjih igrališta, te urbanističkom uređenje društvene infrastrukture namijenjene mladima i mladim obiteljima pridonijeti povećanju kvalitete življenja na području Općine te ostanku mladih i mladih obitelji na području Općine. Mjerom su planirane sljedeće aktivnosti :

1. Izgradnja i uređenje dječjih igrališta
2. Urbanističko uređenje prostora za djecu i mlade

Sva dječja igrališta na području Općine su uređena i adekvatno opremljena.

Održane su kreativno-poučne radionice za djecu, likovna radionica, predavanje o važnosti očuvanja okoliša, obuka plivanja za učenike osnovne škole, sportski program plivanja za vrtićku djecu.

Općina će nastojati svake godine ulagati u ovakve i slične aktivnosti kako bi unaprijedila kvalitetu sadržaja za djecu i mlade.

Općina Jakovlje osigurala sredstva za izgradnju parka za vježbanje (streetworkout).

Mjera je u tijeku.

Za predmetnu mjeru ostvarene su ključne točke ostvarenja kako slijedi:

Pokazatelji rezultata mjere	Početna vrijednost	Ciljna vrijednost 2023.	Ostvarena vrijednost
Postotak urbanističkog uređenja	85%	90%	90%
Postotak opremljenosti dječjih igrališta	0%	100%	100%

Mjera 5. Unaprijediti uvjete školovanja

Predmetna mjera doprinosi 2. cilju Strategije razvoja Općine Jakovlje 2016.-2025. Razviti ljudski potencijal općine (stanovništva), na način da će unaprijediti odgojno- obrazovnu infrastrukturu području Općine kroz uređenje vrtića i osnovne škole, nabavu opreme u svrhu poboljšanja materijalnih i tehničkih uvjeta boravka djece, uređenje okoliša vrtića i Osnovne škole doprinijeti povećanju kvalitete života stanovnika te socijalnom i društvenom razvoju lokalne zajednice. Kroz navedenu mjeru planirane su sljedeće aktivnosti:

1. Uređenje vrtića i osnovne škole,
2. Nabava opreme u svrhu poboljšanja materijalnih i tehničkih uvjeta boravka,
3. Uređenje okoliša vrtića i Osnovne škole

U sklopu prijave na Poziv na dodjelu bespovratnih sredstava Izgradnja, dogradnja, rekonstrukcija i opremanje predškolskih ustanova, Općini su dodijeljena bespovratna sredstva za izgradnju novog dječjeg vrtića u Jakovlju, projekt je pripremljen i njegova realizacija se očekuje u narednom periodu.

Općini su dodijeljena bespovratna sredstva za izgradnju novog dječjeg vrtića u Jakovlju, projekt je pripremljen i njegova realizacija se očekuje u narednom periodu.

Općina Jakovlje svake godine osigurava sredstva u proračunu za sufinanciranje boravka djece u dječjim vrtićima. Briga o djeci je jedan od glavnih prioriteta Općine Jakovlje, te će Općina i dalje nastaviti s podupiranjem programa predškolskog odgoja i obrazovanja.

Općina niz godina sufinancira troškove ljetovanja školske djece

Za predmetnu mjeru ostvarene su ključne točke ostvarenja kako slijedi:

Pokazatelji rezultata mjere	Početna vrijednost	Ciljna vrijednost 2023.	Ostvarena vrijednost
Postotak poboljšanja uvjeta razvoja kulture i obrazovanja	95%	100%	90%
Postotak uređenosti objekata osnovne škole	0%	90%	90%

Mjera 6. Poboljšati kvalitetu postojećih i razviti nove usluge unutar sustava socijalne skrbi

Predmetna mjera doprinosi 3. cilju Strategije razvoja Općine Jakovlje 2016.-2025. Unaprjeđenje kvalitete života, kroz poboljšanje i povećanje dostupnosti socijalnih usluga u lokanoj zajednici te brigu za potrebite, stare i nemoćne. U okviru mjere planirane su sljedeće aktivnosti:

1. Provedba projekta Zaželi-Faza II, zapošljavanje žena, briga o starijima,
2. Opremanje prostora u sklopu projekta Zajednica za sve nas u svrhu edukacija za nezaposlene

Općina je provedbom svog socijalnog programa smanjila socijalne razlike i unaprijedila kvalitetu života lokalnog stanovništva.

Završen je Projekt „Zajednica za sve nas“, koji je imao za cilj poboljšati zapošljivost, aktivno uključiti i unaprijediti razvoj ranjivih skupina na području Općine.

Projektom „Zaželi u Općini Jakovlje II“ osigurana su nova radna mjesta i pružena je pomoć stanovnicima starije životne dobi. Razdoblje provedbe projekta bilo je od 25. listopada 2022. – 25. lipnja 2023. godine. Projekt "Zaželi u Općini Jakovlje II" uključivao je ciljnu skupinu 10 nezaposlenih žena, starosti od 50 godina naviše, s najviše završenim srednjoškolskim obrazovanjem i krajnje korisnike starije osobe i osobe u nepovoljnom položaju. Kroz projekt je zaposleno 10 žena koje su u 6 mjeseci brinule za 60 starijih i nemoćnih osoba na području Općine Jakovlje.

Za predmetnu mjeru ostvarene su ključne točke ostvarenja kako slijedi:

Pokazatelji rezultata mjere	Početna vrijednost	Ciljna vrijednost 2023.	Ostvarena vrijednost
Postotak zaposlenosti žena u okviru projekta Zaželi	0%	100%	100%
Postotak uređenosti prostora u okviru projekta Zajednica za sve nas	95%	100%	100%

Lokalni koordinator

načelnica Općine Jakovlje